

GODIŠNJI PLAN I PROGRAM RADA PODUZETNIČKOG INKUBATORA POREČ D.O.O. U 2022. GODINI

Sukladno definiranoj misiji i viziji Poduzetničkog inkubatora Poreč d.o.o. donosi se Godišnji plan i program rada u 2022. godini.

Misija:

Promicati i podupirati razvoj malog poduzetništva kroz osiguranje poslovnog prostora i organizaciju edukativnih i informativnih usluga za postojeće i potencijalne poduzetnike i na taj način sudjelovati u gospodarskom razvoju Poreča.

Vizija:

Kreirati poticajni i inovativni poduzetnički ekosustav u suradnji sa svim ostalim dionicima koji bi sudjelovali u gospodarskom i društvenom razvoju Poreča.

Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. nalazi se u Žbandaju na adresi Žbandaj 34a. Ukupna veličina prostora je 200 m², a sastoji se od 3 uredska prostora, te ukupno može prihvatiti 19 osoba (19 radnih mjesta). Uz uredske prostore u sklopu Poduzetničkog inkubatora nalaze se: multifunkcionalna sala, sanitarni objekti, prijemni ured i čajna kuhinja, te uređeno dvorište. Poduzetnički inkubator opremljen je klima uređajima u svakom uredu, video nadzorom, alarmom, printerom, policama, radnim stolovima i stolcima, LCD televizijom i projektorom.

U inkubatoru je poslovne prostore tijekom 2021. godine, temeljem sklopljenih Ugovora o međusobnim odnosima, koristilo 4 trgovačka društava (D.P.KOP d.o.o., DGROOPS Adriatic d.o.o., REVOLTE d.o.o. i NEO CONSULTING j.d.o.o.), te 3 obrta (HISTRIACOM, obrt za uslužne djelatnosti, SUNNY HOME REAL ESTATE, obrt za poslovanje nekretninama i FALCON PROGRAMIRANJE, obrt za uslužne djelatnosti). S obzirom na to da broj poduzetnika početnika u gradu Poreču svake godine raste, veća je potražnja za poslovnim prostorima te samim time i potražnja za uredima u Poduzetničkom inkubatoru Poreč. U skladu sa povećanim interesom za prostore Poduzetničkog inkubatora Poreč, prostor treba dati na korištenje novim start-upovima jer je svrha poduzetničkog inkubatora pružanje podrške poduzetnicima u početnoj fazi poslovanja te kako bi im u prvim, najkritičnijim godinama njihovog poslovanja PI Poreč pomagao što bi doprinijelo stvaranjem uspješnih poduzetnika i daljnjem zapošljavanju nezaposlenih osoba.

PLANIRANE EDUKATIVNE AKTIVNOSTI (prezentacije, panel rasprave, radionice itd)

- Edukacija „Kako postati poduzetnik“
- Konferencija za žene poduzetnice
- Informativni dan za poduzetnike
- Panel rasprava Poduzetništvo i sport – nove poslovne prilike
- Ćir po „Poduzetnom Poreču“
- Radionica „Mladi i poduzetništvo“

- Druženje/razmjena iskustva poduzetnih žena Poreštine
- Mala škola poduzetništva za žene

PROJEKTI

Sudjelovanje Poduzetničkog inkubatora Poreč d.o.o. kao člana Mreže Bond, u projektu „**Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija putem HAMAG-BICRO**“. Cilj projekta je jačanje kapaciteta, podizanje razine kvalitete usluga, uspostave mreže mentora, promocije i vidljivosti poduzetničkih potpornih institucija.

Koordiniranje i provedba projekta „**ENDURANCE**“ sufinanciran iz programa Erasmus Plus Europske Komisije, koji okuplja osam partnera iz sedam zemalja (Belgija, Bugarska, Hrvatska, Finska, Italija, Slovačka i Španjolska). ENDURANCE “preispituje” podučavanje i učenje poduzetništva temeljenog na zajedničkim karakteristikama između sporta i poduzetništva.

Regionalni koordinator za projekt **CROSTO** (CROatian Sustainable Tourism Observatory) – dugoročni međunarodni istraživački projekt Instituta za turizam pokrenut s ciljem mjerenja i praćenja održivosti turizma na području Republike Hrvatske. Uspostavljen u suradnji i pod okriljem Svjetske turističke organizacije (UNWTO), a bavi se mjerenjem i praćenjem održivosti turizma na lokalnoj razini.

Poduzetnički inkubator Poreč preuzeo je ulogu lokalnog koordinatora za obavljanje i koordinaciju poslova strateškog planiranja i upravljanja razvojem za Grad Poreč-Parenzo. S tim u vezi, Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. zadužen je za koordinaciju izrade, praćenja provedbe i izvještavanja o provedbi **Provedbenog programa Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2021. – 2025. godine i Plana razvoja Grada Poreča-Parenzo za razdoblje od 2021. do 2031. godine.**

OSTALE AKTIVNOSTI

Osim projektnih aktivnosti, Poduzetnički inkubator Poreč će pružati podršku u istraživačkim aktivnostima te nastaviti pomagati u promociji i distribuciji istraživačkih radova.

Na **Facebook stranici Poduzetničkog inkubatora Poreč** konstantno će se objavljivati novosti i informacije vezane uz jačanje kompetencija i vještina poduzetnika, financijskih mogućnosti, odnosno otvorenih natječaja koji daju priliku za sufinanciranje inovacija i razvoja poslovanja. Na taj način će ujedno pružati podršku edukacijskih aktivnosti partnera te promovirati i distribuirati informacije ka ciljnim skupinama.

Redovno će se održavati prostori Poduzetničkog inkubatora Poreč te nastaviti suradnja sa „stanarima“ po pitanju njihove promocije i moguće zajedničke provedbe aktivnosti i projekata.

Direktorica
dr.sc. Morena Mičetić